

**Pivovar  
Černá Hora,  
partner týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka**



**Černoهورský máz  
v příštím čísle**

- ☛ Pivovar je partnerem nového filmu Svatba na bitevním poli
- ☛ Cykloturisté z Ochozi přijeli už podesáté do Černé Hory
- ☛ Novinky
- ☛ Soutěž

# ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 1

číslo 29

úterý 7. srpna 2007

cena 7 Kč / předplatné 6,50 Kč

**Velká  
prázdninová  
soutěž  
o ceny**

na str. 9

## Hodnocení poloviny roku

Více než k požárům vyjíždějí hasiči stále častěji k jiným událostem.



Více na str. 2

## Hasiči slavili výročí

Pamětičtí hasiči si o víkendu připomněli několika akcemi sto dvacet let trvání sboru.



Více na str. 3

## Světový šampionát

V rekreační oblasti Palava se o víkendu uskutečnil závod mistrovství světa v biketriálu.



Více na str. 12

## Václav Kolář vybojoval stříbro



**Šampionát.** Na prvním závodě dvouúhlňového seriálu mistrovství světa v biketriálu, který se uskutečnil o víkendu v areálu blanenské přehrady Palava, skončil domácí favorit Václav Kolář na druhém místě. Po statečném boji před stovkami diváků ho o dva body předstihl Španěl Abel Mustieles. Na získání šestého titulu mistra světa ho bude muset v japonském Itadori porazit. Více na str. 12 (bh) Foto Roman Mácha

## Kras: Pracovníci hromadně odešli

Radim Hruška

**Boskovice** - V minulosti jeden z největších podniků v Boskovicích a okolí pravděpodobně končí. V boskovickém Krasu totiž přišla na řadu již delší dobu hodně diskutovaná hromadná výpověď. V celém podniku tak od začátku srpna pracují jen desítky zaměstnanců. Více než sto šedesát z nich odešlo, většinou na pracovní úřad nebo si našli jinou práci. Mezi lidmi v Boskovicích se stále častěji objevuje názor, že se jedná o definitivní konec výroby Krasu. Vyjádření vedení podniku se nepodařilo získat. Podle našich informací jednalo koncem minulého týdne s majiteli o budoucnosti závodu. Z podniku, kde ještě před dvěma

roky pracovalo na pět se zaměstnanců, tak v současné době zbývá jen trosky. Firma totiž nevyplácěla již několik měsíců mzdy. Pracovníci už kvůli tomu v minulosti několikrát hrozili hromadnou výpovědí. Až do poslední chvíle vyčkávali a čekali, že se situace zlepší. Ještě do minulého týdne dostávali alespoň zálohy, pak už nebylo ani na ně. Na mzdách dluží Kras více než sedm milionů korun.

Podle předsedy odborů Jaroslava Pléhy dala většina zaměstnanců hromadnou výpověď z toho důvodu, že nedostali slíbené mzdy. „Ani se nepředpokládá, že ještě nějaké dostanou,“ řekl. Jedním z důvodů jednalo koncem minulého týdne s majiteli o budoucnosti závodu. Z prvního srpna do likvidace. V sou-

časné době se tak čeká, jestli podnik dokáže dále vyrábět nebo půjde do konkurzu.

Situaci překvapila také vedení boskovické radnice. Podle starosty Jaroslava Dohnálka slíbilo vedení firmy, že bude radnici o každé větší změně informovat, ale nestalo se tak. „Koukám na to jen jako pozorovatel, protože žádné oficiální informace jsme nedostali. Já osobně si myslím, že je to velká škoda a chyba, že se věci vyvinuly až do této situace. Každopádně je to soukromá společnost a město s tím nemůže nic dělat,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. Ještě před nějakým časem na schůzce se zástupci města vedení Krasu plánovalo, že vypracuje analýzu, jak vidí fungování podniku do budoucnosti.

## V Boskovicích brzy zdraží bydlení

**Boskovice** - Nemilé překvapení pro nájemníky městských bytů připravili boskovičtí radní. Od začátku příštího roku totiž plánují paušální zdražení. Zvýšení cen se pohybuje podle kategorie bytu od šestadvaceti do téměř čtyřiatřiceti procent. Dražší bydlení se bude týkat přibližně sto třiceti domácností. „Zákon sto sedm z minulého roku umožňuje jednostranné

zvýšení nájemného u bytů s dřívě regulovaným nájemným. Oznámení o zvýšení nájemného musíme doručit nájemcům nejpozději tři měsíce před jejich účinností, to znamená do konce září letošního roku. Oznámení musí dostat všichni nájemci, v případě společného nájmu manželů oba manželé. U doručení nelze použít právní fikce doručení jako u zásilek zasílaných

podle správního řádu,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

V případě nepřevzetí zásilky jedním z manželů oznámení není doručeno a nájemné radnice nemůže zvýšit. Majetkový odbor radnice proto doporučil nechat oznámení roznést městskou policií, aby se předešlo komplikacím.

Pokračování na str. 5

## Vandal zničil stromy

**Šebetov** - Vandal poničil dva nově vysázené stromky v šebetovském parku. Jeden ze vzácných jinanů dvojlaločných zlomil. „Stromy měly vystihnout výjimečnost a památkovou ochranu parku. Pachatel zlámal kmen jednoho z nich. Strom jsme složité sháněli po všech

šlechtitelských stanicích, ve zvláštním kontejneru přepravovali stovky kilometrů, několikrát zalévali cisternou, a to vše bylo zmařeno,“ uvedl starosta Šebetova Zdeněk Čížek. Šebetovští se pokusili zlomeninu léčit, není ale jisté, zda to pomůže. (hrr)

## Policisté mají nového ředitele

**Blansko** - Policejní ředitelství v Blansku má od minulého středy nového šéfa. Stal se jím plukovník Rostislav Neubauer. Ten nahradil ve funkci Radomíra Diblíka, který odešel kvůli věku. „Rostislav Neubauer slouží u Policie ČR od roku 1986. Do Blanska přišel z Okresního ředitelství Zlín, kde zastával funkci zástupce ředitele,“ uvedl mluvčí blanenských policistů Miroslav Kovařík. (hrr)

## Srážka aut na přejezdu

**Spešev** - Přilíši rychlá jízda s alkoholem v krvi se nevyplatila dvaadvacetiletému řidiči osobního auta. Ve Speševě nezvládl průjezd zatáčkou a dostal smyk. Na železničním přejezdu pak v protisměru narazil do dalšího auta. Nehoda se obešla bez zranění. Policisté u řidiče provedli dechovou zkoušku s kladným výsledkem 0,21 promile alkoholu a zadrželi mu řidičský průkaz. Škoda činí asi pětadvacet tisíc korun. (hrr)

## Tuplák pod čtyři vteřiny, žádný problém

Radim Hruška

Někdo vypije pivo v klidu během pěti minut, když je žízeň, jde to i mnohem rychleji. Na Martina Staffu z Boskovic však nikdo z nás nemá. Tuplák, tedy litr piva, do sebe dokáže dostat za méně než čtyři vteřiny. Svoje kvality potvrdil také na soutěži v rychlostním pití piva, na Okrouhlečském tupláku, kde jako již tradičně vyhrál. Tentokrát časem 3,94 vteřiny.

V Okrouhleč, ale nebojovali jen „silní“ muži. Kromě soutěže v pití již zmiňovaného tupláku a mázu (dva litry piva vypil nejrychleji Petr Kraus s časem 12,2 vteřiny) se o vítězství porvaly také ženy. Ty měly úkol zdolat v co nejkrat-

ším čase třetinku bavoráku. O tom, že mají natrénováno, svědčil vítězný čas Lenky Záčkové 3,1 vteřiny.

„Letos už máme osmý ročník tupláku, sedmý ročník bavoráku a čtvrtý ročník mázu. Letos se nám nepodařilo překonat žádný rekord. Nejlepší časy jsou v mázu 11,01, v tupláku 3,42 a v pití bavoráku 2,85 vteřiny,“ řekl Bohumil Kovář z pořádacího pohostinství Boby.

Asi nejprestížnější je právě soutěž v pití tupláku, podle které dostala celá akce své jméno. Kandidátů na vítězství je vždy hodně, ale všechny každoročně poráží Martin Staffa, který vytvořil i český rekord. Borec z Boskovic skromně přiznává, že skoro vůbec netrénuje a v běžné životě pije



Akce. Soutěžící bojovali o to, kdo vypije nejrychleji tuplák.

Foto Radim Hruška

pivo z normálních půllitrů. Jeho velkou výhodou je speciální technika pití. „Polknu, klapka mi zůstane otevřená, a pak už pivo do sebe naliju. S polykáním by se takový čas nedal dosáhnout,“ vysvětlil Staffa.

Při soutěži se nezapotí jenom závodníci, ale také obsluhující personál, který se u výčepního zařízení takřka nezastaví. „Během dne vytvoříme kolem deseti beček piva, jedna z nich přitom padne jen pro soutěžící. Letos je největší účast, kterou jsme kdy měli, dohromady přes třicet závodníků. Myslím si, že to udělalo hodně i pěkné počasí. Jde o to, aby se udělala sranda. Sejde se parta, která už sem jezdí osm rok,“ popsal Kovář.

ISSN 1802-3509





## Matucha představuje netradiční fotografie

**Lysice** - Experimentální snímky mladého amatérského fotografa Ladislava Matuchy si mohou v těchto dnech prohlédnout návštěvníci renesančního salónku Státního zámku v Lysicích.

„Vystavená díla vznikla v posledních dvou letech. Jde o netradiční originální techniku a kreativně moderní pojetí fotografie. Zkoušel jsem různé možnosti, až jsem se dopracoval k tomu, že přes objektiv dávám různé předměty. Výsledkem jsou pak fotografie plné ostinů a barev. Do snímků se snažím co nejméně zasahovat počítačovou technikou, jen některé jsou doplněné olejomalbou, aby se trochu narušila jejich struktura,“ představil svoje díla Ladislav Matucha. Ten podle svých slov fotí ze stativu doma v místnostech obyčejné věci. „Ani nechci říct, o co se jedná, aby to návštěvníkům nezkazilo dojem,“ doplňuje s úsměvem.

Ladislav Matucha se fotografování věnuje od roku 2002, výstava s názvem Fantazie v kružích je už jeho pátou v pořadí. Předtím se prezentoval ve Zlíně, Uherském Hradišti, Buchlovicích a v Ostrožské Nové Vsi. „Fotografování je pouze můj koníček, kterému se věnuji především v zimě. Jsem totiž pracovně hodně vytížený a mám málo času. Kromě této netradiční techniky fotím také architekturu, portréty nebo krajinu,“ doplnil muž, který bydlí v Polešovicích na Uherskohradištsku. (pš)



Autor. Ladislav Matucha u svých netradičních fotografií.

Foto Pavel Šmerda

## Vzniknou nové prostory pro ambulance, přestěhuje se také ředitelství V nemocnici dokončují přístavbu

**Radim Hruška**

**Boskovice** – V boskovické nemocnici dokončují tak zvanou přístavbu staré lékárny. V prvním patře nových prostor budou už od prvního zářijového týdne fungovat převážně interní ambulance. Do přízemí se přestěhuje kompletní ředitelství nemocnice. Slavnostní otevření je naplánované na jedenatřicátého srpna.

„Přestěhují se naše odborné ambulance interního charakteru. Například gastrokopie, echo, kardiografie, dále by tam měla být interní ambulance a endokrinologie a neurologie. Celá stavba se dělala hlavně kvůli tomu, abychom nemocnici modernizovali a standardy, které jsou už dneska běžné i v okolních nemocnicích, byly i u nás. V přístavbě jsme zvolili první patro hlavně proto, aby bylo propojené spojovacím krčkem se stávající nemocnicí a komfort pro pacienty byl co nejlepší,“ vysvětlil hospodářsko-technický náměstek boskovické nemocnice Lubomír Petrželka.

Nová část bude se stávající budovou propojena a bude tak tvořit jeden celek. Pacienti budou moci například používat stávající výtahy. V současné době se Boskovice také zabývají otázkou, jak využijí uvolněné prostory po přestěhovaném ředitelství.

„Zatím není rozhodnuto, co tam bude. Nemocnice připravuje návrhy rozvoje a modernizace,



Finiš. Stará lékárna kompletně změnila tvář a rozrostla se o jedno celé patro. Foto Radim Hruška

kteří předloží valné hromadě ke schválení. Rádi bychom vybudovali nové oddělení. Rekonstrukce přišla na asi pětadvacet milionů korun. Z toho patnáct milionů bylo z dotace a asi čtyři sta tisíc platilo město. Zbytek si zafinancovala nemocnice,“ doplnil Petrželka.

V srpnu začne v nemocnici stěhování ambulancí. Budou větší, nově vybaveny, to znamená, že se přemístí hlavně vyšetřovací přístroje, ale nábytek by měl být

kompletně nový. Ke třetímu budou nachystané na plný provoz. Ředitelství se bude stěhovat postupně, protože z převážné většiny zůstane stávající vybavení.

Přístavby staré lékárny nejsou v těchto dnech jedinou akcí v areálu nemocnice. Začala také rekonstrukce střeš. V rámci ní se opravilo sociálního zázemí na porodním oddělení. Jsou tam nové sprchy a toalety. „Současně s touto akcí by se měly provést opravy toalet u vstupu. Vznikne tam bez-

bariérový přístup. Vyměníme také hlavní vchod do nemocnice, kde už zastaralé vstupní dveře nevyhovují stávajícím podmínkám. To všechno se odehraje ještě v letošním roce. Teď se pracuje také na energetickém auditu a projektu na zateplení nemocnice a výměnu oken. To znamená, že pro příští rok budeme žádat o dotaci na tuto akci. Podrobnosti zatím nejsou vyčíslené, ale může se jednat až o sedm set oken a prosklených prvků,“ dodal Petrželka.

## V rájecké galerii Kruh vystavuje svoje díla Marie Plotěná

**Rájec-Jestřebí** – Několik desítek milovníků výtvarného umění se sešlo v pátek odpoledne na nádvoří rájeckého zámku na vernisáži výstavy obrazů renomované brněnské malířky, kreslířky, ilustrátorky a grafičky Marie Plotěné. Autorka v tamní galerii Kruh představuje do 16. září svoje drásané pastely.

Marie Plotěná žije a pracuje v Brně. Tam vystudovala Střední uměleckoprůmyslovou školu a absolvovala Pedagogickou fakultu. Záhy začala vystavovat výtvarné práce z tepaného kovu, drátěného tkaniva, tapiserie, šperky, kresby i malby. Od roku 1976 publikovala kreslený humor v časopisech Dikobraz, Mladý svět, Květy či Stadion. Ne náhodou je nazývána první dámou českého kresného humo-

ru, který je v jejím podání nejen vitný, ale také inteligentní a hluboce lidský.

„V oblasti malířské tvorby, která je její další tvůrčí doménou, rozšířila možnosti práce s pastelem o netradiční způsob, využívající zvrásnění papírového podkladu ostrým hrotem téměř do plastické podoby. Nazvala tuto techniku drásáním a své práce drásanými pastely. V roce 1982 za ně obdržela Cenu poroty v Soutěži mladých brněnských výtvarníků. A právě s tímto druhem její činnosti se mohou návštěvníci naší galerie v těchto dnech seznámit,“ uvedl organizátor výstavy Jiří Formánek.

Obrazy plné létajících andělů, vznášejících se žen s rozevřenými vlasy, hranaté postavy



mužů, slunce, moře, plující mraky, sytě barevná obloha, otisky lidských šlápot v oblacích – to vše a spousta dalších krásných poetických prvků míří přímo na divákovu srdce. Obrazy vyvolávají pocit radosti ze života, z člověčenství a přátelství a v naší hektické době nás nutí alespoň na chvíli se zastavit, svým laskavým humorem v nás vzbuzují klid, úsměvem a pocitem sounáležitosti s nakreslenými postavami.

„Marie Plotěná se od roku 1972 účastní výstav, svoje díla prezentovala nejen u nás, ale také v Rusku, Řecku, Anglii, Skotsku, Kolumbii, Brazílii nebo v Japonsku. Za svou tvorbu získala autorka dvacet ocenění, z toho osm mezinárodních,“ připomněl Jiří Formánek. (pš)

## Zámek ozdobí výstava květin

**Lysice** – Poslední z řady oblíbených květinových výstav na zámku v Lysicích v letošním roce se jmenuje Léto budíž pochváleno a uskuteční se od 11. do 19. srpna. „Květinové aranžmá doplněná o ovoce, ale také obrazy, sklo a porcelán ukrývající se v depozitářích, budou vystaveny v salónech prvního patra zámku,“ uvedla kastelánka Martina Medková-Rudolfová.

Podle zahradníků se bude jednat o první barevnou květinovou show v historických prostorách lysického zámku. Každá prostora bude mít určenou barvu, která bude dominantní pro tvorbu květinové krásy, a výběr barvy se plně podřídí i barevnosti interiérového dobového vybavení jednotlivých místností. (pš)

## Pamětičtí hasiči oslavili výročí sboru

**Radim Hruška**

**Paměťice** – Hned několik důvodů k oslavám měli o víkend dobrovolní hasiči v Paměticích. Připomněli si sto dvacet let od založení sboru, otevřeli novou zbrojnicí a požehnání dostal nový prapor a soška svatého Floriána. Na své si přišli také přihlížející diváci, protože k vidění byly ukázky historické a současné techniky. Celé oslavy zakončila volná zábava na vyletišti ve Skale.

„Nová hasičská zbrojnice znamená zázemí pro naši činnost a pro další nastupující generaci dobrovolných hasičů. Věříme, že díky ní se nám bude lépe pracovat. Zbrojnice je budovaná od základu nová. Na jejím místě stál starý dům na spadnutí. Je v ní místo pro techniku, už jsme mysleli i na velký vůz, sociální zázemí, šatna zásahové jednotky,

dílnička a nahoře společenská klubovna s kuchyňkou a barem,“ popsal nové zázemí pamětičtých

hasičů starosta sboru František Fagulec.

V Paměticích si velmi váží toho,

že dobrovolní hasiči tam fungují už sto dvacet let. Díky dobré práci také dostali od Okresního sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska medaili za zásluhy. Od soboty se tak mohou pochlubit nejen novou zbrojnicí, ale také praporem a soškou sv. Floriána.

„Spojili jsme oslavy s otevřením zbrojnice a žehnáním hasičského praporu a sošky sv. Floriána. Prapor vznikl podle našeho návrhu, protože jsme neměli z čeho čerpat. Hasiči tady prapor totiž nikdy neměli. Vyskytují se na něm dva hlavní symboly, soška sv. Floriána, což je patron hasičů, a hasičské heslo, které si zvolili naši předci - Bohu ku cti, bližnímu ku pomoci. Je tam také obecní symbol, aby bylo vidět, že prapor je z Pamětic. Barva je červená. Prapor nám bude sloužit jako zástava našeho sboru při různých oslavách,“ upřesnil velitel hasičů Dominik Dračka.



Oslava. Kromě nové zbrojnice dostali Pamětičtí požehnání také pro prapor a sošku sv. Floriána. Foto Radim Hruška

## V Isarnu soutěžili siláci



Siláci v akci. Keltská osada Isarno v Letovicích hostila o víkendu silácké hry. Soutěžící zápolili například v tahání klády na čas nebo ve válání dřevěného špaluku. Foto Radim Hruška





# Klein natáčí komedii Svatba na bitevním poli



**Starovice** - Pod režijní taktovkou Dušana Kleina natáčí filmaři ve Starovicích, Hustopečích, Šlapanicích a v okolí Slavkova v těchto dnech novou českou komedii Svatba na bitevním poli. V hlavní roli laskavého a milého příběhu se představí Boleslav Polívka. K divácky atraktivnímu hereckému obsazení přispívají také Zlata Adamovská, Jan Budař, Josef Somr, Jitka Čvančarová, Jana Doleželová, Marek Vašut, Miroslav Šimůnek, Václav Sloup a další.

Jedním z partnerů filmu je Pivovar Černá Hora, na filmu se nemalou částkou podílí také Jihomoravský kraj. „Myslíme si, že jméno pana režiséra Kleina je zárukou kvality. Navíc mnoho herců, kteří se ve filmu představí, jsou, nebo pocházejí z jižní Moravy, a v neposlední řadě téma rekonstrukce bitvy, byť komediální, je svázané s naším regionem. Proto jsme se rozhodli natáčení podpořit částkou jeden milión korun,“ řekla radní Jihomoravského kraje Marie Cacková. Více o filmu, natáčení a další zajímavosti si přečtete v příštím čísle Zrcadla Blanenská a Boskovicka. (pš), foto Pavel Šmerda



## Když se slunci nedaří...

Že vám název tohoto článku přijde povědomý? Je to pravda, takto se jmenuje seriál natočený Českou televizí. Ale podobné myšlenky měli všichni ti, kteří zavítali v sobotu 28. července do Bedřichova na country bál se skupinou Brak. Tento country večer se zde pořádá tradičně každý rok, ale letos stejně jako v předchozích dvou letech se opravdu slunci nedařilo. Ještě než se setmělo, spustil se obrovský liják s bouřkou, takže jsem si zprvu myslela, že sobotní večer strávím doma.

Pořadatel pan Jan Brejcha ze Žlebů ovšem pamatoval na vše a pro návštěvníky připravil pro případ nepříznivého počasí stanové přístřešky, takže všichni, kdo si chtěli poslechnout pěknou country muziku a zatancovat si na ni (i když místy mezi kapkami deště), se mohli bavit až do časného rána. Kromě pěkné muziky na všechny návštěvníky čekaly také různé soutěže. I na děti bylo pamatováno a od šesti hodin odpoledních se mohli projet na koni a zasoutěžit si. Doufám že, špatné počasí pana Brejchy neodradilo a country bál v Bedřichově bude i příští rok.

Pavla Koutná

## Typ na rodinný výlet

Je léto, období prázdnin a dovolených. Ti, kdo nevyrazili za sluníčkem do zahraničí a zůstali doma, už poznali na vlastní kůži, že letošní počasí je opravdu nevyzpytatelné. Jeden týden je horko, které je nejlepší strávit někde u vody nebo ve stínu, a neuběhne ani týden a je vše jinak. Vitr střídá déšť a teploty zrání výrazně klesnou. A co v takovém počasí dělat? Mám pro vás typ.

Velmi pěkný výlet jsem podnikla do Vranova nad Dyjí. Počasí ten den bylo ani ne slunečné ani ne deštivé, proto jsme se mohli vydat na procházku po hrázi a mostu na Vranovské přehradě. V samotném městě jsme navštívili Státní zámek Vranov nad Dyjí. V nedaleké Lesné je možno zavítat do Muzea motocyklů, kde můžete vidět kolem stovky historických motocyklů, sidecarů, několik automobilů a dalších technických zajímavostí. Při malé zajištění pak přijedete do Znojma.

Pavla Koutná

## Vše pro své členy

Svaz zdravotně postižených Černé Hory a Bořítova každoročně zajišťuje kromě řady jiných akcí i týdenní zdravotní pobyty pro své členy. V polovině července to byl již v pořadí šestý.

Dříve jsme byli na Českomoravské vysočině, v Beskydech, Jeseníkách. Letos to byli Orlické hory, hotel Deštná. Při využití pěkného počasí nás pobyt plně uspokojil. Měli jsme možnost při procházkách poznat pěkné okolí, využít hotelových bazénů, zúčastnit se dvou tanečních večerů a využít jednodenního zájezdu do Polska. Dobrá strava a přátelský kolektiv lidí kolem sebe byl jen krůčkem ke spokojenosti z dobře prožitého týdne. V příští sezóně plánujeme Luhačovice.

Tímto chceme zvláště poděkovat za peněžité dary na dopravu na zdravotní pobyt úřadu městysu Černá Hora, obecnímu úřadu Bořítova a majoritnímu vlastníkovi Pivovaru Černá Hora Jiřímu Fuskovi. Od



# TERRA

Mechanika pro servis vysokozdvíhových vozíků  
přijme

**TERRAMET, spol. s r. o.**

Požadujeme vyučení v oboru automechanik, elektrikář, příp. v příbuzném oboru.

Praxe v opravách manipulační techniky vítána.

Nabízíme zázemí prosperující společnosti, dobré platové podmínky a zaměstnanecké výhody.

Pracoviště Černá Hora.

Kontakt p. Kelar, tel. 724 035 387, kelar@terramet.cz, pí Frantová, tel. 272 084 722, frantova@terramet.cz

ledna do června 2007 jsme uspořádali sérii rehabilitačních cvičení na poliklinice Blansko. Příjemné protažení těla pod odborným dohledem zkušených a příjemných rehabilitačních sester mělo u účastníků takový ohlas, že plánujeme v této akci pokračovat i po prázdninách. Jako výraz spokojenosti jsme předali rehabilitačnímu oddělení polikliniky Blansko děkovný dopis.

Za SZP Černá Hora  
Houdek M., Tůmová M.

## Jak se stát nenájemníkem?

Pan Š. bydlel ve městě B. delší dobu, poté navázal vztah ve městě R. a začal se zdržovat u své současné partnerky. Platil samozřejmě nájemné i služby za byt ve městě B., ale časem mu tato situace přišla poněkud neúnosná. Je sice pravda, že podle litery zákona mohl požádat pronajímatele, tedy město B., o souhlas s podnájem třetí osoby v tehdy prázdném bytě, avšak neučinil tak a bez porušení jakéhokoli právního předpisu pouze umožnil panu N. bydlení v tomto bytě s tím, že pan N. uhradí náklady, které by jinak pan Š. platil sám, aniž by využíval jakýchkoli výhod spojených s nájmem.

Situace se však vyvinula podle pohádky „Liška se ke mně pozvala a mě z chaloupky vyhnala“. Pan N. se totiž začal chovat jako výlučný nájemce bytu, vyměnil zámky a dokonce přestal platit úhradu za nájem a služby spojené s nájmem bytu. To pochopitelně pana Š. mírně konsternovalo, a proto začátkem roku 2007 požádal pana N., aby se vystěhoval a odevzdal mu použitelné klíče od bytu. Pan N. se mu vysmál. Pan Š. Tedy povolal na pomoc městskou policii, která po příchodu na místo pokrčila rameny a pravila, že není v její pravomoci jakkoliv zasahovat. Ani jednání pana Š. na úřadu města B. nebylo úspěšné a pan Š. tedy použil poslední možnost, kterou měl a vypověděl svoji nájemní smlouvu k předemtnému bytu s tím, že nájemní poměr skončil 30. června 2007. Pronajímatel proti výpovědi nájemní smlouvy sice soudně nebrojil, vzal ji na vědomí, avšak sdělil právnímu zástupci pana Š., že s ohledem na to, že byt nebyl předán čistý, vybiléný a vyklizený podle nájemní smlouvy, bude nadále od pana Š. požadovat úhradu nájemného a úhradu za služby spojené s užíváním bytu. Pan Š. se tedy dostal do situace, kdy sice jeho nájemní poměr k bytu v B. již zanikl, avšak pronajímatel tohoto bytu, přestože je mu známo, že se tam zdržuje pan N., hodlá požadovat po panu Š. jak nájemné, tak poplatky za služby. Tento přístup je více než prapodivný, avšak záleží na úřadu města B., jak bude postupovat v budoucnu.

Jen pro úplnost je třeba říci, že skončením nájemního vztahu zanikají povinnosti nájemce a práva pronajímatele a samozřejmě bývalý pronajímatel nemá žádný logický právní důvod, aby požadoval nájemné a úhradu za služby od osoby, k níž již právní vztah již zanikl, a je pouze jeho věcí, aby si sjednal pořádek ve svém bytovém hospodářství.

Karel Rujbr, autor je advokát

## Studenti provádějí výzkum

Návštěvníci jeskyně Balcarka v Moravském krasu čeká ve vchodu do jeskyně malé staveniště. Nekopou se tu však žádné základy. To jen studenti v době prázdnin pod dohledem archeologů pronikají centimetr po centimetru stále hlouběji pod betonový povrch. Archeologický průzkum je prováděn jako preventivní opatření před náročnou a nákladnou rekonstrukcí návštěvní turistické trasy, kterou bude provádět Správa jeskyní.

Sedimenty vchodu byly několikrát překopány a přetříděny, kopal zde Wankeš, Kříž i Knies. Zvláště Knies prokopával jeskynní vchod zvláště důkladně. Tím, že použil jako první plavení sedimentu vodou, vybral i ty nejdrobnější kůstky. Tak se mu podařilo získat například z přes 30 tisíc dolních čelistí z hrabošů, deset tisíc z lumika a patnáct

set z pištuchy. Tyto drobné kůstky jsem byly zaneseny dravými ptáky, neboť jsou to zbytky jejich vývržků.

Kniesův popis vchodu Balcarky je následující: „Dno zanešeno na 3 m diluviální a alluviální hlínou; v prvé z nich vykopal jsem šest ohnišť, zbylých po palaeolithickém člověku a množství nástrojů pazourkových, kostěných a ze sobích parohů vyřezaných. Mimo to bylo tu mnoho kostí vesměs roztržených ze soba, medvěda, bobra, mamuta, nosorožce, hyeny, sněžného zajíce, lední lišky a různých ptáků, kteréž jako odpadky hodů stranou byly pohozeny. Dvě z ohnišť při pravé straně jeskyně byly jakoby posety ohromným množstvím drobných kůstek hrabošů, lumiků, rýsků, myši, pištuchů, křečků stepních a jiných hlodavců, tu onde i čelisti lasice a hranostaje. Mezi tím nalezeno i množství kostí ptačích, ulit plžů, kůstek ryb a žab“.

Přesto archeologové a jejich nařízení mladí pomocníci věří, že na ně ještě něco zůstalo a jejich první výsledky to jen potvrzují. Archeologický výzkum provádí Ústav Anthropos Moravského zemského muzea v Brně ve spolupráci se Správou jeskyní ČR - Správou jeskyní Moravského krasu

Jan Flek,  
Správa jeskyní ČR



Návštěvníci jeskyně Balcarky mají jedinečnou možnost přihlížet práci archeologů.

Foto archiv

## MÁTE PRO NÁS TIP?

Volejte: 774 408 399

Pište na adresu: Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka, nám. Svobody 2,  
678 01 Blansko

nebo na e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz.

INZERCE

**O<sub>2</sub> Internet ADSL od 179 Kč měsíčně s DPH**

Nyní si každý může pořídit domů O<sub>2</sub> Internet ADSL start

- rychlost připojení 2 Mb/s
- 120 volných minut surfování v ceně měsíčního paušálu
- po vyčerpání volných minut platíte za 1 min/1 Kč s DPH
- žádné omezení v množství přenesených dat

AKCE! Nyní zřízení pevné linky jen za 1,- Kč

**O<sub>2</sub> Prodejna**  
Svitavská 1a  
678 01 Blansko  
tel.: 516 418 222

Telefónica

Zřízení služby je podmíněno ověřením dostupnosti. Více informací na [www.cz.o2.com](http://www.cz.o2.com)

**Digitální TV + bleskový Internet ADSL + volání**

AKCE! Zřízení TV přes pevnou linku za 1,- Kč včetně set-top-boxu.

**O<sub>2</sub> Prodejna**  
Svitavská 1a  
678 01 Blansko  
tel.: 516 418 222

Telefónica

O<sub>2</sub> Trio

O<sub>2</sub> Duo

za méně než 46 Kč s DPH denně

**Argona<sup>®</sup>, a.s.**

U Templu 378/8, 680 01 Boskovice, <http://www.argona.cz>  
tel.: 516 527 640, fax: 516 527 649, e-mail: [argona@argona.cz](mailto:argona@argona.cz)

**Pracovník ochrany majetku a osob, strážný****Nabízíme:**

- hlavní pracovní poměr
- turnusové 12 hod. služby
- dobré platové ohodnocení
- místo výkonu práce – Skalice nad Svitavou
- nástup možný od 1. 9. 2007
- vhodné i pro důchodce z blízkého okolí

**Požadujeme:**

- trestní bezúhonnost
- dobrý zdravotní stav

**Řidič VZV****Nabízíme:**

- hlavní pracovní poměr
- dobré platové ohodnocení
- místo výkonu práce – Skalice nad Svitavou
- nástup možný od 1. 9. 2007
- 3 směnný provoz

**Požadujeme:**

- oprávnění na VZV
- trestní bezúhonnost
- dobrou fyzickou kondici

**KONTAKT**  
tel.: 516 527 642  
e-mail: [personalistika@argona.cz](mailto:personalistika@argona.cz)

**LD  
seating**

LD seating – firma zabývající se výrobou kancelářského sedacího nábytku hledá pracovníky pro profese:

**ŠIČKA,  
VÝROBNÍ PRACOVNÍK  
pracoviště Boskovice****Požadujeme:**

- ☞ SOU vzdělání
- ☞ praxe v oboru
- ☞ spolehlivost, zručnost, zodpovědnost

**Uvítáme:**

- ☞ optimismus
- ☞ nástup možný ihned

**Nabízíme:**

- ⇒ jistotu silné, stabilní společnosti
- ⇒ zajímavou práci v moderním prostředí
- ⇒ odpovídající mzdové ohodnocení

**Kontakt:** Ing. Zdeněk Večeřa  
Tel.: 516 454 460

LD SEATING  
Dřevařská 19  
Boskovice  
680 01

**ŘÁDKOVÁ INZERCE**

**Prodám** kůzle-kozičku na chov. Tel.: 737 180 193.

**Prodám** kolo Favorit za 1.000 Kč a horské kolo nové za 1.500 Kč – nevhodný dar. Tel.: 516 465 328.

**Prodám** velmi pěkně zrekonstruovaný byt 3+1 v OV v panelovém domě s výtahem. Byt se nachází v klidné lokalitě města Letovice. V bezprostřední blízkosti MŠ, ZŠ, obchod,

centrum města 10 min. chůze. Možnost koupit i s garáží. Kontakt mob.: 602 496 215.

**Hledám podnájem** 2+1 v Blansku. Cena dohodou. Spěchá. Tel.: číslo: 737 620 240.

**Pronájem**

**Pronajmu** dvěma zaměstnancům nebo třem studentkám na víkend odjíždějícím 1. patro rodinného domu (2+1 s příslušenstvím) v klidné části Boskovic. Zájemci mohou volat po 19. hodině na telefonní číslo 606 805 622.

**Pronajmu** garáž v Blansku na ulici Pražská – lokalita Zborovce. Tel.: 516 412 562.

**Seznámení**

37/177/75 rozvedený hnědooký muž hledá ženu přiměřeného věku. RD a zahradu mám. Tel.: 607 651 544.

**PODNIKATELSKÁ  
INZERCE**

Přijmeme ihned do hl. prac. poměru řidiče pro rozvoz zboží v regionech Brno a Blansko. Pouze se sníženou pracovní schopností. Požadujeme ŘP skupiny B. Znalost Brna vítána. Průměrný měsíční čistý plat 12 000 - 13 000 Kč.

Inf. na tel. 516 438 310 - Černá Hora.

**TERRA****Mechanika pro servis  
stavebních strojů**

*přijme*

**TERRAMET, spol. s r. o.**

Požadujeme vyučení a praxi v oboru automechanik, opravář stavebních nebo zemědělských strojů, ŘP skup. C, E, průkazy strojírníka a svářeče.

Nabízíme zázemí prosperující společnosti, dobré platové podmínky a zaměstnanecké výhody.

Pracoviště Černá Hora.

**Kontakt p. Kelar, tel. 724 035 387,  
[kelar@terramet.cz](mailto:kelar@terramet.cz), pí Frantová,  
tel. 272 084 722, [frantova@terramet.cz](mailto:frantova@terramet.cz).**

**BAUMÜLLER****BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.**

přední evropský výrobce elektromotorů v současné době do výrobního závodu ve SKALICI NAD SVITAVOU

hledá pracovníka na pozici:

**mistra výroby**

(výroba elektromotorů)

**Požadujeme:**

vzdělání SŠ, VŠ technického směru, znalost práce na PC, znalost NJ – vítána  
praxe min. 3 roky

**Kontaktní osoba:**

**p. Zajíc**  
[j.zajic@baumueller.cz](mailto:j.zajic@baumueller.cz)

**Nabízíme:**

Zajímavou práci a zázemí stabilní společnosti. Motivující finanční ohodnocení a 13. plat, týden dovolené navíc.

**Adresa:**

**Baumüller Brno, s. r. o.**  
679 01 Skalice nad Svitavou 72  
tel.: 516 499 111



Inzerce:  
tel./fax: 516 410 243,  
776 101 004

**e-mail: [oldrich.zrcadlo@centrum.cz](mailto:oldrich.zrcadlo@centrum.cz)**

**Eurest** Eurest Minerva Boskovice  
hledá

**KUCHAŘE**

tel.: 516 494 244, 731 438 411

**TAXI Reich**  
Tel.: 607 117 000

**BAUMÜLLER****BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.**

se sídlem  
ve SKALICI NAD SVITAVOU  
přijme do pracovního poměru pracovníka na pozici:

**zámečnick**

(pracoviště vybrušování statorů)

**Požadujeme:**

vyučení v oboru zámečnick, praxe min. 2 roky

**Kontaktní osoba:**  
**p. Mareček**  
tel. 516 499 149

**technicko-administrativního pracovníka**

vhodné i pro absolventy

**Požadujeme:**

SPŠ technického směru výhodou, práce na PC, znalost NJ výhodou

**Nabízíme:**

Zajímavou práci a zázemí stabilní společnosti.  
Motivující finanční ohodnocení a 13. plat, týden dovolené navíc

Písemné nabídky s profesním životopisem zasílejte na adresu:  
E-mail: [t.kupcik@baumueller.cz](mailto:t.kupcik@baumueller.cz), kontaktní osoba p. Kupčík  
Tel. spojení: 516 499 104; MT: 606 592 362

**Adresa:**

**Baumüller Brno, s. r. o.**  
679 01 Skalice nad Svitavou 72  
tel.: 516 499 111

**!! Již 2 roky jsme tu pro Vás a Vaše domácí mazlíčky !!**

**VETERINÁRNÍ ORDINACE**

MVDr. Jiří Bárta, MVDr. Tomáš Fidra, MVDr. Romana Bártová

**Ordinace Blansko, Svitavská 500**

Tel. 516 410 131, mob. 775 228 684

**Ordinace Adamov, Smetanovo nám. 99**

Mob. 775 228 683

**Ordinační doba:**

Po – Pá 7.30 – 11.30 12.30 – 17.30  
So 8.00 – 10.30

**Ordinační doba:**

Po, St 14.00 – 16.00  
Út, Čt 8.00 – 10.00

Mimo ordinační dobu je Vám k dispozici u akutních případů non-stop pohotovost na telefonním čísle **775 228 684**, [www.vet-blansko.cz](http://www.vet-blansko.cz)

Od července 2007 nově pro Vás střihání a úprava psů!  
Objednávky u MVDr. Romany Bártové na tel. čísle **774 248 684**.

**Děkujeme Vám za přízeň, kterou jste nám doposud projevovali,  
a těšíme se na Vaši návštěvu**









# Václav Kolář skončil na domácích tratích druhý. Nevadí, porazil mne kamarád, řekl v cíli závodu Světový šampionát v Blansku se vydařil



Sokové. Václav Kolář svému přemožiteli Abelu Mustielesovi v cíli sportovní plochopřátl.  
Foto Bohumil Hlaváček

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Po jedenácti letech se do Blanska vrátil seriál mistrů světa v biketriálu. A úplně do jiné doby. Tento sport se mezitím mílovými kroky posunul do sousedství mediálně přitažlivějších odvětví. A je to především díky jezdcům, kteří svými kousky na trati dokázali i zde, že jsou pravými mistry svého oboru. Václav Kolář, šestnáctiletý pětinašobný mistr světa, doma však prokem nebyl a skončil oproti všem předpokladům „až druhý“. Byl ale bezkonkurenčně největším hrdinou několikadenní akce na blanské přehradě Palava.

V kategorii CADET, ve které startoval letos díky věku naposledy, mu byl od počátku největším soupeřem Abel Mustieles ze Španělska. Toho vždy až doposud odsouval za sebe. Na domácí půdě, kde Kolář hnal k nejvyšší příčce davy fanoušků v čele s jeho fanklubem, ho dokázal však protivník zdolat. Přitom domácí biker podal famózní výkon. Vítězství Španěla uznal bez výhrad a kamarádovi v cíli ihned upřímně od srdce pogratuloval.

Po deváté z deseti sekcí první poloviny závodu měl Mustieles náskok dvou trestných bodů. Kolář si věřil na umělé sekci u Myslivny, zejména v pasáži, kterou neprošla ani dřívá větší-



Rozhodující okamžik. Václav Kolář padá při prvním pokusu o projetí nejtěžším úsekem umělé sekce.  
Foto Bohumil Hlaváček

na elity v čele s loňským mistrem světa Comasem, který zde měl nepříjemný pád. Na téměř kolmé stěně ale zaváhal a připsal si jediných pět trestných bodů za závod. Neprojel ji ale ani sok a oba vyrazili do druhé poloviny závodu. Tam si připsali jen po bodu. Atmosféra v cílové pasáži byla hustá. Obrovské davy diváků hnaly Koláře za prvním místem. Nezklamal a projel vysoce těžkou

sekcí za nulu. Mustieles ale prokázal obrovské závodnické srdce a dokázal bezprostředně po něm totéž. Vymalováno. O titulu mistra světa se rozhodne koncem prázdnin v japonském Itadori. Porazí-li Kolář Mustielese, bude jím on.

I v dalších kategoriích prokázali zejména Španělé své jezdecké mistrovství. Češi byli v bodování národů druhí. Slovenský

prapor zvedl zejména famózní Peter Barták, který v kategorii ELITE dosáhl na stříbrnou příčku. Přízeň diváků si odvezly na Pyrenejský poloostrov skvělé sestry Abantovy, které dominovaly v ženské kategorii FEMINA. Další tři blanské jezdkyně v českém reprezentačním dresu nezklamaly. Kakáč, Gryc i Šenk vesměs skončili v první desítku celkového pořadí.

## V Blansku byli i legendární Ot Pi



Blansko - Ve světě biketriálu má podobné postavení jako Pelé ve fotbale či Gretzky v hokeji. Španěl Ot Pi je žijící legendou tohoto sportu.

Líbí se vám na šampionátu v Blansku?

Určitě. Je to skvěle připravený závod, vynikající úseky. Byl jsem zde již před jedenácti lety, velice rád jsem se vrátil. Vyšlo i počasí, je to super.

Koho favorizujete?

Daniho Comase. Za chvíli by měl přijet.

Sledujete talentovaného domácího jezdce Koláře?

Ano, má velkou budoucnost. Již příští rok má na to jezdit elitu. Tak za dva roky by mohl patřit mezi top 5. Možná i výš, časem by mohl myslet na medaile. (bh)

## Mezi španělskou elitu se vklínil Peter Barták

Blansko - V kategorii ELITE byly v Blansku k vidění fantastické výkony. Měla jednoznačného favorita. „Vyhraje asi Dani Comas ze Španělska,“ tipoval Václav Kolář před závodem a jezdci kolem přikyvovali. Loňský mistr světa ale neměl v neděli den. V prvním kole nasbíral pro něj nezvyklých 25 trestných bodů a dělal se až o šesté místo. Ve druhém doháněl, co se dalo. Nezládl jen závěrečnou sekci a to ho stálo místo na stupních vítězů. Skončil o bod čtvrtý za svým reprezentačním kolegou De La Peñou. „Nebyl ve své kůži. Dlouho netrénoval po zranění a bylo to vidět,“ komentoval jeho výkon legendární Josef Dressler.

Mezi trojici famózních Španělů se vklínil výborný Slovák Peter Barták. Jako jediný ze všech jezdců dvakrát zdolal stěnu v závěrečné umělé sekci. „Jsem se svým výkonem spokojen. V Blansku se mi jelo perfektně. Skalp Comase mne těší,“ svěřil se v cíli. Podle jeho slov byla trať skvělá. „Údolí Palavy je pro biketriál jako stvořené,“ pochvaloval si. Jak říká, těší se na budoucí souboje s Václavem Kolářem. „Je technicky vynikající, psychicky na svůj věk silný, hodně o něm v budoucnosti uslyšíme,“ řekl věštecky.

Na stupni nejvyššího stanul Benito Ros. I on si blanský závod nemohl vynachválit. „Potěšilo mne vítězství. Nepopírám, že se teď chci rozhodně poprat o mistrovský titul,“ prohlásil Španěl, který pět trestných bodů získal jen na atraktivní umělé sekci v prvním kole, podruhé ji již projel. (bh)



Úspěch. Peter Barták si v Blansku vybojoval stříbrnou příčku.  
Foto Bohumil Hlaváček

## Den s reprezentantem na mistrovství světa



Rady zkušenějšího. Ondřej Šenkovi (vpravo) radí před poslední sekcí reprezentační kolega z Blanska Martin Kakáč.  
Foto Bohumil Hlaváček

Vladimír Jirůšek

Je sobota, první soutěžní den víkendů, v němž se Blansko stává hlavním městem světového biketriálu. Dal jsem si za úkol přiblížit našim čtenářům tuto významnou událost očima jednoho z aktérů. Moje volba padla na nejmladšího z kvarteta blanských zástupců v české reprezentaci, jedenáctiletého Ondřeje Šenka soutěžícího v kategorii BENJAMIN. Klíčnu, který jakoby vypadl z televizní soutěže, kde nám šikovní páťáci ukazují, jak málo toho víme. I on míří po prázdninách do šesté třídy v ZŠ Dvorská, sportovní vzor má blízko - Václava Koláře.

Je ráno. Jindy poklidná rekreační oblast Palava se změnila k nepoznání. Před terasou Myslivny vyrostly umělé překážky jedné z kontrolních sekcí. Z jejich rozměrů se obyčejnému smrtelníkovi tají dech.

Vedle nich stojí kryté pódium, místo slavnostního zahájení a závěrečného dekorování nejlepší. Všude stánky s občerstvením, nechybí ani firemní stany s prodejem biketriálového vybavení. Všude zní kromě naší mateřštiny i angličtina, španělština, japonština... Takhle nějak vypadá Babylón mistrů světa.

Je půl deváté. Ondra snídá rohlík se sýrem. „Jak se ti na dnešek spalo?“ zkouším jeho náladu. „Jo, dobře,“ oduší s klidem. Nad moji otázkou, zda mu bude domácí prostředí výhodou, se krátce zamyslí. „No, nějaký kameny znám, ale nevím, nevím...“ bere si talisman - slona se zdviženým chobotem. O favoritovi má jasno. „Vyhraje Španěl Bernat Seuba,“ prohlásí prorocky. „Nesmím spěchat a jet v klidu,“ prozrazuje mi taktiku i cíl: „Bral bych umístění kolem pátého místa.“

Po technické přejímce kola

vyrazí Ondra v 10:08 na trať prvního kola. Po zhruba dvou hodinách se vrací do prostoru startu a cíle. Na umělé překážce u Myslivny mu uvízne kolo mezi břevny a připisuje si pět trestných bodů. „Je blanská trať obtížná?“ vyzvídám. „Ani ne, ale dost mne rozhodilo to množství známých kolem tratí. Není to špatný, ale něco jsem zbytečně pokazil,“ zlobí se. Podle jeho slov plánuje ve druhém kole spíše jízdu na jistotu.

Přesně ve tři odpoledne projíždí cílem. Běžím za ním. „Nepovedlo se mně to, asi jsem byl fakt vystresovaný. Doufám, že v Japonsku to bude lepší,“ kroutí hlavou nad desátým místem, které zjistí po dojezdu všech kamarádů v kategorii.

Medaile jsou druhý den rozdány, hymny dozněly. Děkuji Ondrovi a přeji mu do druhého závodu šampionátu hodně štěstí. Koncem prázdnin si ho užije v exotickém Itadori.

**Výsledky prvního závodu seriálu MS v biketriálu, POUSSIN:** 1. Popelka (ČR) 29, 2. Dermaks (Lotyšsko) 35, 3. Hlavka (ČR) 38. **BENJAMIN:** 1. Seuba (Španělsko) 16, 2. Fabregas (Francie) 26, 3. Kolařík (Slovensko) 26, ..., 6. Kříž 48, 10. Šenk (oba ČR) 63. **MINIME:** 1. Merger (Francie) 11, 2. Molla (Španělsko) 12, 3. Musil (ČR) 22, ..., 7. Gryc (ČR) 27. **FEMINA:** 1. Abant G., 2. Abant M. (oba Španělsko) 1, 3. Janičková (Slovensko), 36, ..., 9. Kraváková (ČR) 80. **EXPERT:** 1. Garcia (Španělsko) 21, 2. Vencel (ČR) 23, 3. Lehman (Německo) 34. **MASTER:** 1. Cañas (Španělsko) 12, 2. Savage (V. Británie) 17, 3. Nagaya (Japonsko) 17, ..., 5. Chvojka (ČR) 28. **CADET:** 1. Mustieles (Španělsko) 7, 2. Kolář (ČR) 9, 3. Areitio (Japonsko) 35, ..., 9. Kakáč (ČR) 74. **SENIOR:** 1. Kumorowski 7, 2. Serwin (oba Polsko) 9, 3. Plaňas (Španělsko) 11, ..., 10. P. Procházka (ČR) 24. **ELITE:** 1. Ros (Španělsko) 10, 2. Barták (Slovensko) 23, 3. De La Peña (Španělsko) 30.